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Департамент ліцензійного контролю 

 «   » червня  2023 року 

 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладання штрафу на  

АТ «ОДЕСАГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного 

регулювання» та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «ОДЕСАГАЗ»  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23.11.2021 № 1550, постанови НКРЕКП від 23 травня 

2023 року № 956 «Про збільшення строку проведення планової перевірки АТ  «ОДЕСАГАЗ»  та 

посвідчення на проведення планової перевірки від 24 квітня 2023 року № 224, Відділом НКРЕКП у 

Одеській області (далі – Відділ НКРЕКП) у термін з 10 травня 2023 року по 06 червня 2023 року 

проведено планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОДЕСАГАЗ» (далі 

– АТ «ОДЕСАГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської діяльності з 

розподілу природного газу за період діяльності з 01.01.2022 по 31.12.2022.  

За результатами планової перевірки АТ «ОДЕСАГАЗ» складено Акт від 06 червня 2023 року             

№ 265 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акту перевірки, надані Ліцензіатом листом від 12 червня 

2023 року № 08/01-251 (далі – Пояснення) до НКРЕКП.  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення: 
 

№ 

з/п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності 

з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП  у встановленому 

порядку. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіат 

надав звітність щодо провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу в 2022 році 

за формами, затвердженими НКРЕКП: 

до НКРЕКП та Відділу НКРЕКП у Одеській 

області (на паперових носіях) з порушенням 

встановлених термінів:  

форму № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг за ІІІ 

квартал 2022 року – на 2 дні. 

до НКРЕКП форму № 8в-НКРЕКП-газ-

моніторинг за серпень 2022 року – на 2 дні; за 

вересень 2022 року– на 5 днів. 

Комісією з перевірки встановлено розбіжності у 

звітності за Формою 8г за 2022 рік та Формою 8б за 

I-IV кв. 2022 року. 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що 

Ліцензіатом листом № 08/19 від 25.04.2023 на адресу 

НКРЕКП та Відділу НКРЕКП у Одеській області 

було надано пояснення, що при проведенні аналізу 

були виявлені помилки при формуванні форм 

звітності за Формою 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) за I, IV кв. 2022 року та Формою 8г-

НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) та надано уточнені 
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Форми звітності 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) за I, IV кв. 2022 року. 

 

Крім того, під час проведення перевірки 

встановлено, що у розділі Х «Основні техніко-

економічні показники активів у розрізі форми 

власності» форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та 

приєднання до газорозподільної системи» за 2022 рік 

не вірно зазначена первісна та залишкова вартість 

майна, а саме: графа 1 рядки 1.1, 1.2, 1.3; графа 6 

рядки 1.1, 1.3, 3 та 4; графа 7 рядки 1.1, 1.3, 2. 

Також, Комісією з перевірки встановлено, у 

розділі I «Надходження/розподіл природного газу 

до/з газорозподільної системи» рядок 8 Об’єм/обсяг 

негативного небалансу та у розділі ІV «Стан 

розрахунків оператора ГРМ за закуплений природний 

газ для виробничо-технологічних витрат (ВТВ) та 

втрат» форми звітності № 8в-НКРЕКП-газ-

моніторинг (місячна) «Звіт про використання 

потужності газорозподільної системи та стан 

розрахунків» за січень-грудень 2022 року наявні 

розбіжності з даними бухгалтерського обліку. 

 Разом з тим, Ліцензіатом 02.06.2023 на 

електронну адресу НКРЕКП було надано уточнені 

форми звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(місячна) «Звіт про використання потужності 

газорозподільної системи та стан розрахунків» за 

січень-грудень 2022 року та № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу 

та приєднання до газорозподільної системи» за    

2022 рік. 
 

(стор. 11-12 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата відхилення 

від встановлених строків надання звітності 

пов`язані з тим, що в наслідок військової агресії 

російської федерації проти України почались 

масовані обстріли об`єктів громадянської 

енергетичної інфраструктури, у результаті яких 

почались порушення енергопостачання та виникли 

проблеми з інтернетом. Часті та тривалі 

відключення електроенергії призвели до 

неможливості своєчасної обробки інформації для 

формування звітності. 

 

2 підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на наступні 

10 років. 

АТ «ОДЕСАГАЗ» не виконано план розвитку 

газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема: 

- не виконано Розділ І (2021 рік) Плану розвитку 

газорозподільної системи АТ «ОДЕСАГАЗ» на 2022-

2031 роки (далі – План розвитку на 2022 рік), 
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затвердженого постановою НКРЕКП від 22.12.2021 

№ 2801. 

Станом на 31.12.2022 заходи розділу І (2022 рік) 

Плану розвитку на 2022 рік, при затверджених 

джерелах у сумі 170 510,1 тис. грн (без ПДВ), 

профінансовані на загальну суму 97 649,6 тис. грн (без 

ПДВ) або 57,3 % до затверджених витрат. 

Ліцензіатом закрито актами виконаних робіт  

заходи на загальну суму 78 787,2 тис. грн (без ПДВ), що 

становить 80,7 % профінансованих витрат.  

Станом на 01.05.2023  заходи розділу І (2022 рік) 

Плану розвитку газорозподільної системи 

АТ «ОДЕСАГАЗ» на 2022-2031 роки при 

затверджених джерелах у сумі 170 510,1 тис. грн (без 

ПДВ), профінансовані на загальну суму 150 973,8 тис. 

грн (без ПДВ) або 88,5 % до затверджених витрат. 

Ліцензіатом закрито актами виконаних робіт  

заходи на загальну суму 148 543,2 тис. грн (без ПДВ), 

що становить 98,4 % профінансованих витрат.  
 

 (стор. 16-21 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства основними 

причинами неповного виконання Товариством заходів 

Плану розвитку у 2022 році є військова агресія 

російської федерації проти України, значне зростання 

цін на матеріали, запасні частини, енергоресурси та 

інші події. 

3 підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачені 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням. 

Виявлено відхилення фактичних витрат за 

статтями тарифу від затвердженої структури тарифу 

на послуги розподілу природного газу, саме: 

за 2022 рік 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 1 125 674,9 тис. грн, 

скоригована на факт – 956 672,13 тис. грн 

(відхилення – 169 002,77 тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8г-НКРЕКП-газ 

моніторинг – 958 046,81 тис. грн. (відхилення –                  

167 628,09 тис. грн).  

 (стор. 25-33 Акта перевірки) 

4 підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині здійснення 

розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані 

послуги у строки та на умовах, 

визначених договором 

транспортування природного газу. 

Станом на 31.12.2022 заборгованість 

АТ «ОДЕСАГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» за 

отримані у 2022 році послуги по Договору 

транспортування природного газу від 31.01.2020 

№ 1910000190 становила 1 129,75 тис. грн, у т.ч.: 

за послуги балансування – 1 129,75  тис. грн;  

за послуги перевищення замовленої потужності – 

0 тис. грн. 

Довідково: станом на 01.05.2023 загальна 

заборгованість АТ «ОДЕСАГАЗ»: 

- перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ» по Договору від 31.01.2020 

№ 1910000190 становила – 450 773,99 тис. грн: 
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- перед АТ «УКРТРАНСГАЗ»: 

 по Договору від 01.03.2016 № 1512000741 – 

720 960,44  тис. грн. 

по Договору від 29.03.2019 № 1904000228 – 

137 322,93  тис. грн. 

 

 (стор. 70-72 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства наявність 

неврегульованих взаєморозрахунків між АТ 

«ОДЕСАГАЗ» та Оператором ГТС за надані, згідно з 

договором транспортування природного газу, 

послуги є предметом розгляду судової справи.  
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підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов щодо дотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного 

газу, затверджених НКРЕКП, а саме: 

пункту 4.5 глави 4 Стандартів та 

вимог в частині формування реєстру 

надання послуг Оператора ГРМ згідно 

з додатком 9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 пункту 2.1 глави 2 Стандартів 

та вимог в частині забезпечення 

мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів при 

наданні послуг з розподілу природного 

газу споживачу, або замовнику (у 

випадках недотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів під час 

приєднання до газових мереж) (далі - 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що Товариством у Додатку 9 до 

Стандартів та вимог некоректно зазначено дату 

початку чи завершення надання послуги у 

визначений законодавством термін та порушення 

строку надання послуги, а саме: 

- невірно зазначено дату початку та дату 

закінчення надання послуги, а саме: заявник ТОВ 

"БУДМАРИН" (код послуги s 1.5.1), Інструніна А.О. 

(код послуги s 1.6.1), Балла Т. П. (s 1.6.1), Ревун Г.П. 

(код послуги s 1.5.1) у Додатку 9 до Стандартів та 

вимог; 

- невірно зазначено дату початку надання 

послуги, а саме заявник Манев А.Ф. (код послуги           

s 4.1) у Додатку 9 до Стандартів та вимог; 

- невірно зазначено дату завершення надання 

послуги, а саме заявники Баранов О.М. (код послуги 

s 6.1.1) та Войтов О.А. (код послуги s 5.1) у Додатку 

9 до Стандартів та вимог. 

Також, комісія з проведення перевірки 

зазначено, що по гр. Цибакову Ю.О. Ліцензіатом 

було помилково занесено запис до додатку 9 (код 

послуги s 4.1) так як заявник звернувся із заявою про 

відновлення газопостачання, Ліцензіатом було 

надано рахунок на відновлення газопостачання який 

заявник не сплачував. Отже послуга не надавалась. 

 

Комісією з перевірки встановлено, що 

Ліцензіатом порушено термін надання послуги: 

 по 2 замовникам (гр. Балла Т. П. (код послуги 

s 1.6.1) та гр. Ревун Г. П. (код послуги s 1.5.1)) 

фактичний термін надання послуги пуск газу в 

газові мережі внутрішнього газопостачання за умови 

укладення договору розподілу природного газу 

складає 6 робочих днів, що на 1 день перевищує 

термін, встановлений Стандартами та вимогами, 

відповідно до якого Оператором ГРМ пуск газу в 
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5.5 

 

 

 

 

 

 

 

5.6 

 

 

5.7 

пункту 2.1 глави 2 Стандартів та 

вимог); 

пункту 2.3 глави 2 Стандартів 

та вимог в частині сплати 

Оператором ГРМ споживачу або 

замовнику (у разі недотримання 

мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів під 

час приєднання до газових мереж) 

компенсації у розмірах, наведених у 

додатку 1 до цих Стандартів (далі - 

пункту 2.3 глави 2 Стандартів та 

вимог); 

пункту 2.4 глави 2 Стандартів 

та вимог у частині зобов’язання 

Оператора ГРМ сплачувати споживачу 

або замовнику (у разі недотримання 

мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів під 

час приєднання до газових мереж) 

компенсацію за недотримання 

мінімальних стандартів та вимог до 

обслуговування споживачів при 

наданні послуг розподілу природного 

газу шляхом врахування суми 

відповідної компенсації як авансової 

плати за послуги розподілу природного 

газу на наступний розрахунковий 

період, а в разі недотримання 

мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів під 

час приєднання до газових мереж - у 

рахунок зменшення плати за 

приєднання; 

пункту 2.7 глави 2 Стандартів 

та вимог у частині зобов’язання 

Оператора ГРМ у разі невиконання 

вимог пункту 2.4 цієї глави сума 

відповідної компенсації подвоюється 

та має бути врахована при розрахунках 

у найближчому розрахунковому 

періоді; 

пунктів 2.1 – 2.3 глави 2 

Стандартів та вимог; 

пунктів 4.2 та 4.4 глави 4 

Стандартів та вимог у частині 

ведення реєстру письмових звернень 

споживачів Оператора ГРМ.  

 

 

газові мережі внутрішнього газопостачання за умови 

укладення договору розподілу природного газу 

(технічної угоди) та після набуття споживачем 

(суміжним суб’єктом ринку природного газу) 

підтверджених обсягів природного газу на 

відповідний період у міській місцевості здійснюється 

у строк до 5 робочих днів. 

по 1 замовнику (гр. Войтов О.А. (код послуги s 

5.1)) фактичний термін надання послуги пуск газу 

в газові мережі внутрішнього газопостачання за 

умови укладення договору розподілу природного 

газу складає 11 робочих днів, що на 6 днів 

перевищує термін, встановлений Стандартами та 

вимогами, відповідно до якого Оператором ГРМ 

тимчасове припинення розподілу природного газу з 

дня реєстрації відповідної заяви споживача 

здійснюється у строк до 5 робочих днів. 

 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що 

компенсація Оператором ГРМ по зазначеним вище 

замовникам послуг (гр. Балла Т.П., гр. Ревун Г. П., гр. 

Войтов О.А.) не сплачувалась. 

 

 

 

 (стор. 47-54 Акта перевірки) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

По зверненню гр. Тюленева Г. І. комісію з 

перевірки встановлено, що споживач Тюленев Г. І. 

23.09.2022 звернувся до АТ «ОДЕСАГАЗ» із заявою 

про коригування показань лічильника (реєстраційний 

номер Овідіопольського УЕГГ АТ «ОДЕСАГАЗ»        

№ 3287 від 23.09.2022) на яку було надано відповідь 

листом Овідіопольського УЕГГ АТ «ОДЕСАГАЗ»       

№ 3430 від 25.10.2022.  

Таким чином, АТ «ОДЕСАГАЗ» було 

недотримано Стандартів та вимог щодо розгляду 

письмового  звернення  споживача у строк до одного 

місяця з дня надходження звернення та                             

АТ «ОДЕСАГАЗ» повинно було сплатити споживачу 

Тюленеву Г. І. компенсацію згідно норм Стандартів 

та вимог.  

Згідно зі звітною інформацією                                

АТ «ОДЕСАГАЗ», що надається до НКРЕКП, 
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компенсація Оператором ГРМ у 2022 році не 

надавалася. 

Крім того, звернення гр. Тюленева Г. І. від 

23.09.2022 не було внесене до реєстру письмових 

звернень споживачів, що надавався АТ «ОДЕСАГАЗ» 

до НКРЕКП. 

(стор. 53-54 Акта перевірки) 

Довідково. 

НКРЕКП листом від 16.03.2023                                

№ 7810/16.1.3/9-23 зобов’язано АТ «ОДЕСАГАЗ» 

протягом 10 робочих днів надати до НКРЕКП 

інформацію щодо надання компенсації          

гр. Тюленеву Г. І.  

Станом на 25.05.2023 інформація надійшла на 

електронну пошту НКРЕКП. 

Станом на 01.06.2023 Ліцензіатом надано 

лист від 23.05.2023 № 568 щодо виплати компенсації 

споживачу Тюленеву Г.І. за недотримання 

мінімальних стандартів до якості обслуговування 

споживачів, визначеного підпунктом 8 пункту 2.2 

глави 2 Стандартів та вимог додатком до якого є 

Платіжна інструкція кредитного переказу від 

23.05.2023 № 1000032913 на суму 600,00 грн.  

В підтвердження зарахування коштів на 

особовий рахунок № 60011415 Ліцензіатом надано 

Комісії з перевірки витяг з особового рахунку 

споживача Тюленева Г.І., відповідно до якого 

23.05.2023 споживачу здійснено компенсацію шляхом 

зарахування 600,00 грн, як компенсацію за 

прострочену відповідь на звернення. 

6 підпункту 30 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов у частині надання 

до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, 

необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не 

менше як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)); 

 

Щодо звернення гр. Тюленева Г. І. 

За інформацією АТ «ОДЕСАГАЗ» споживач 

Тюленев Г. І. 23.09.2022 звернувся до 

АТ «ОДЕСАГАЗ» із заявою про коригування 

показань лічильника (реєстраційний номер 

Овідіопольського УЕГГ АТ «ОДЕСАГАЗ» № 3287 від 

23.09.2022) на яку було надано відповідь листом 

Овідіопольського УЕГГ АТ «ОДЕСАГАЗ» № 3430 від 

25.10.2022.  

Разом з тим, звернення гр. Тюленева Г. І. від 

23.09.2022 не було внесене до реєстру письмових 

звернень споживачів, що надавався АТ «ОДЕСАГАЗ» 

до НКРЕКП, відповідно до постанови НКРЕКП від 

21.09.2017 № 1156. 

Довідково: 

Ліцензіатом листом від 05.06.23 №08/24 було 

подано уточнений додаток 7 та додаток 5 до 

Стандартів та вимог за 4 квартал 2022 року, в які 

внесено звернення Тюленева Г.І. 

Комісія з проведення перевірки встановлено, 

що АТ «ОДЕСАГАЗ» подало форму звітності № 8а-

НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 
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забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи» за 2022 рік в якій у розділі 

Х «Основні техніко-економічні показники активів у 

розрізі форми власності» не вірно зазначена первісна 

та залишкова вартість майна, а саме: графа 1 рядки 

1.1, 1.2, 1.3; графа 6 рядки 1.1, 1.3, 3 та 4; графа 7 

рядки 1.1, 1.3, 2. 

Також, Комісією з перевірки встановлено, що 

у розділі I «Надходження/розподіл природного газу 

до/з газорозподільної системи» рядок 8 Об’єм/обсяг 

негативного небалансу та у розділі ІV «Стан 

розрахунків оператора ГРМ за закуплений 

природний газ для виробничо-технологічних витрат 

(ВТВ) та втрат» форми звітності № 8в-НКРЕКП-газ-

моніторинг (місячна) «Звіт про використання 

потужності газорозподільної системи та стан 

розрахунків» за січень-грудень 2022 року наявні 

розбіжності з даними бухгалтерського обліку.  

 (стор. 55 Акта перевірки) 

 

7 підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

Ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним 

законодавством. 

Ліцензіат не виконав у встановлені строки  

вимоги: 

1) постанови НКРЕКП від 02.04.2022 № 365 «Про 

надання інформації щодо діяльності суб’єктів ринку 

природного газу під час дії воєнного стану», а саме: 

- Додатки 2 та 3  (в редакції, що діяла до 

28.06.2022) Додатки 1 та 2 (в редакції, що діяла з 

28.06.2022) надано до НКРЕКП з порушенням 

терміну за травень на 2 дні; за серпень, жовтень та 

грудень на 1 день; 

- Додаток 4 (в редакції, що діяла до 

28.06.2022) додаток 3 (в редакції постанови, що діяла 

з 28.06.2022) надано до НКРЕКП з порушенням 

терміну за березень, квітень, травень, червень, 

липень, серпень, вересень, жовтень, листопад та 

грудень від 3 до 10 днів; 

2) постанови НКРЕКП від 06.11.2020 № 2033 

«Про затвердження Методики визначення розмірів 

нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні 

розподілу природного газу та Змін до деяких постанов 

НКРЕКП», а саме в термін до 25.02.2022 Ліцензіатом 

не надано інформацію щодо переліку елементів 

газорозподільної системи та їх технічних 

характеристик станом на 01.01.2022, відповідно до  

пункту 6.10 Методики визначення розмірів 

нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні 

розподілу природного газу. 

                                 (стор. 58 - 59 Акта перевірки) 

8 пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині щодо здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 
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газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних 

будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

8.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

пункту 4.4 Типового договору 

постачання природного газу 

постачальником «останньої надії», 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2501, у частині 

зобов’язання споживача щодо оплати 

рахунку, наданого постачальником 

«останньої надії» відповідно до пункту 

4.3 цього Договору, до закінчення 

календарного місяця, наступного за 

місяцем постачання природного газу 

 

 

пункту 1 глави 1 розділу XIV 

Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі 

– Кодекс ГТС) та положень пункту 

4.1 Типового договору 

транспортування, у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо 

балансування протягом періоду 

балансування для мінімізації потреб 

оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання небалансів, 

передбачених цим Кодексом; 

Заборгованість АТ «ОДЕСАГАЗ» за 

поставлений ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

природний газ по договору постачання природного 

газу постачальником «останньої надії» станом на 

31.12.2022 складала 1 397 980,33 тис. грн, рівень 

оплати 0,00 %.   

Довідково: станом на 01.05.2023 заборгованість 

у розмірі 1 397 980,33 тис. грн не сплачена.   

 (стор. 60 - 61 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата питання 

щодо розрахунків з ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ» знаходиться в стадії вирішення не 

порушуючи інтересів жодної зі сторін. 

АТ «ОДЕСАГАЗ» протягом 2022 року не 

забезпечувало своєчасної збалансованості свого 

портфоліо балансування та не вчиняло дій щодо 

вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, що призвело до виникнення 

негативного небалансу природного газу протягом 

2022 року в обсязі 309,815 тис. м3.   
 

(стор. 63 Акта перевірки) 
 

 

8.3 пункту 1 частини першої статті 6 

Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» 

(далі – Закон) у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для 

населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, в яких природний 

газ використовується: комплексно, у тому 

числі для опалення, - до 1 січня 2012 року; 

для підігріву води та приготування їжі - 

до 1 січня 2016 року; тільки для 

приготування їжі – до 1 січня 2023 року. 

Перевіркою встановлено, що на 31.12.2022 

кількість споживачів природного газу, не 

забезпечених Товариством лічильниками газу складає 

24 938 споживачів, з них: 

- комплексно, у т.ч. для опалення – 407 

споживач; 

- для підігріву води та приготування їжі – 2684 

споживачів,  

- тільки для приготування їжі – 21 847 споживач 

(стор. 66 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата не виконання 

у повному обсязі Закону пояснюється тим, що 

частина споживачів відключена від газопостачання 

та не споживає природний газ, а частина споживачів 

не надає доступу працівникам АТ «ОДЕСАГАЗ» для 

встановлення лічильників або здійснення мір по 

відключенню/припиненню газопостачання. 

8.4 пункту 2 глави 5 розділу IV 

Кодексу ГТС в частині надання 

постачальнику «останньої надії» через 

інформаційну платформу достовірної 

інформації щодо споживачів, які були 

зареєстровані в Реєстрі споживачів 

постачальника «останньої надії» 

Комісією з перевірки вибірковою перевіркою 

перевірено дотримання АТ «ОДЕСАГАЗ» вимог 

пункту 2 глави 5 розділу Кодексу ГТС у частині 

обов’язку Оператора газорозподільної системи 

протягом трьох діб надавати постачальнику 

«останньої надії» через інформаційну платформу 

інформацію щодо споживачів, які були зареєстровані 



9 

 

в Реєстрі споживачів постачальника «останньої 

надії», за формою оператора газотранспортної 

системи, погодженою Регулятором (Форма 10) та 

встановлено ряд порушень АТ «ОДЕСАГАЗ», а саме 

некоректне зазначення  прізвища, ім’я, по батькові 

(для побутових споживачів) та некоректне зазначення 

поштової адреси об’єкта споживача. 

 (стор. 67-68 Акта перевірки) 

 

8.5 пункт 15 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині забезпечення 

доступу замовників до 

газорозподільної системи для 

приєднання до неї їх об`єктів 

будівництва або існуючих об`єктів, 

відповідно до вимог Кодексу 

газорозподільних систем  

При перевірці Комісією з первірки встановлено, 

що Ліцензіатом не забезпечено функціонування 

електронних сервісів надання послуги з 

приєднання. 

(стор. 69 Акта перевірки) 

 

8.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.7 

пункту 4 глави 7 розділу VІ 

Кодексу ГРМ у частині дотримання 

порядку обмеження та припинення 

розподілу природного газу споживачам 

в частині пломбування газового 

обладнання на об’єктах споживачів, що 

пов’язані з припиненням/обмеженням 

газопостачання (розподілу природного 

газу). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

пункту 6 глави 7 розділу VІ 

Кодексу ГРМ щодо відновлення 

газопостачання  здійснюється 

Оператором ГРМ після усунення 

порушень, що стали підставою для 

припинення газопостачання 

 

Щодо виконання рекомендацій, наданих  листом 

НКРЕКП від 29.12.2022 № 18149/16.3.2/7-22 (до 

звернення ТОВ  «ОЛІМПЕКС КУПЕ 

ІНТЕРНЕЙШНЛ»). 

Перевіркою встановлено, що в акті про 

припинення (обмеження) газопостачання від 

31.12.2021 відсутня інформація щодо причини 

відключення газопостачання на об’єкті 

ТОВ «ОЛІМПЕКС КУПЕ ІНТЕРНЕЙШНЛ». Також, 

зазначений акт підписано одним представником         

АТ «ОДЕСАГАЗ», але не містить підпису Споживача, 

відмітки про відмову Споживача від підписання акта 

про припинення газопостачання (розподілу 

природного газу) та проведення відеозйомки. А також 

не засвідчений підписом незаінтересованої особи, яка 

може свідчити про відмову  споживача  від  його  

підпису.  

 

31.08.2022 у зв’язку із зверненням Споживача 

АТ «ОДЕСАГАЗ» було відновлено газопостачання до 

об’єкта ТОВ «ОЛІМПЕКС КУПЕ ІНТЕРНЕЙШНЛ», 

про що зазначено в акті обстеження комерційного 

ВОГ, складеного на об’єкті Споживача. 

Відповідно до положень пункту 6 глави 7 

розділу VI Кодексу ГРМ відновлення газопостачання  

здійснюється Оператором ГРМ після усунення 

порушень, що стали підставою для припинення 

газопостачання. 

Комісією з проведення перевірки встановлено, 

що відновлення газопостачання ТОВ «ОЛІМПЕКС 

КУПЕ ІНТЕРНЕЙШНЛ» було здійснено Оператором 

ГРМ (АТ «ОДЕСАГАЗ») за відсутності доручення 

Постачальника на відновлення газопостачання до 

об’єкта Споживача.  

(стор. 69-70 Акта перевірки) 
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8.11 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ 

Кодексу ГРМ у частині формування 

об’ємів розподілу та споживання 

природного газу та періодичності 

контрольного зняття показань 

лічильника газу; 

положень пункту 5 глави 4 

розділу ІХ Кодексу ГРМ у частині 

обов’язку Оператор ГРМ передавати 

відповідно до вимог Кодексу ГТС 

інформацію про об’єм та обсяг 

розподіленого споживачу (спожитого 

ним) природного газу за відповідний 

період Оператору ГТС для проведення 

ним остаточної алокації по 

постачальнику споживача; 

пункту 2 глави 6 розділу Х 

Кодексу ГРМ у частині здійснення 

контрольного огляду вузла обліку 

Оператором ГРМ не рідше ніж один раз 

на шість місяців; 

пункту 5.6 глави 5 Типового 

договору розподілу природного газу, 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2498, у 

частині обов’язку Оператор ГРМ в 

установленому порядку передавати 

інформацію про загальний об’єм та 

обсяг розподіленого Споживачу 

(спожитого ним) природного газу за 

відповідний період Оператору ГТС для 

можливості її використання суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі 

постачальником Споживача. 

Щодо звернення гр. Тюленева Г. І. 

Перевіркою встановлено невірне надання АТ 

«ОДЕСАГАЗ» на інформаційну платформу об’єму 

спожитого газу по особовому рахунку № 60011415, 

який належить споживачу 

Тюленєву Г. І., починаючи з 16.03.2022, після 

складання актів звірки (16.03.2022, 19.01.2023, 

31.01.2023) та контрольного зняття (06.12.2022), а 

також недотримання періодичності контрольного 

зняття показань лічильника газу, протягом 12 місяців 

2022 року здійснено одне контрольне зняття показань 
засобу вимірювальної техніки. 

(стор. 71 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата зняття 

контрольних показань та проведення контрольного 

огляду лічильників газу у споживачів було ускладнено 

введеним воєнним станом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 підпункту 6 пункту 2.5 глави 

2 Ліцензійних умов у частині 

укладення актів розмежування 

балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності 

сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із 

споживачами. 

Комісією з перевірки встановлено, що 

станом на 31.12.2022 Товариством не оформлено 

акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з 

побутовими споживачами у кількості 6 158 од, в т.ч. 

гуртожитки – 9 од., приватний сектор – 2 200 од., 

багатоповерхові будинки – 3 951 од. 

  (стор.86 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, незважаючи 

на проблеми, що виникають під час укладання актів 

розмежування робота ведеться, АТ «ОДЕСАГАЗ» 

продовжує проводити роз`яснювальну роботу з 

власниками приватних та багатоквартирних 

будинків про необхідність укладання даних Актів. 

10 підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

зобов’язання ліцензіата, відповідно до 

Кількість приладів обліку, по яким Товариству 

необхідно було провести повірку побутових 

лічильників у 2022 році становила  35 974  шт., 
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вимог Кодексу ГРМ забезпечити 

періодичну повірку (у тому числі 

демонтаж, транспортування, монтаж та 

ремонт) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх 

побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника. 

фактично  проведено повірку побутових лічильників  

у кількості  35 114  шт. або 97,6 %.  

Станом на 31.12.2022 залишились не 

повіреними  860 побутових лічильника. 

 (стор.88 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства не 

повіреними залишилися 860 побутових лічильника з 

наступних причин: військова агресія російської 

федерації проти України; велика кількість 

споживачів, які виїхали за межі України.  
 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 21.06.2023 № 534/16-23 Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти: 

1. постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу»  

1) накласти штраф на АТ «ОДЕСАГАЗ» у розмірі 102,0 тис. грн за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу 

газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та 

нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу газотранспортної системи, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – Кодекс ГТС), у частині надання постачальнику 

«останньої надії» через інформаційну платформу інформації щодо споживачів, які були зареєстровані в 

Реєстрі споживачів постачальника «останньої надії», 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового договору транспортування 

природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2497 (далі – Типовий 

договір транспортування), у частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року 

№ 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг 

між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для 

надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 4 глави 7 розділу VІ у частині дотримання порядку обмеження та припинення розподілу 

природного газу споживачам в частині пломбування газового обладнання на об’єктах споживачів, що 

пов’язані з припиненням/обмеженням газопостачання (розподілу природного газу), 

пункту 6 глави 7 розділу VІ Кодексу ГРМ у частині відновлення Оператором ГРМ 

газопостачання  після усунення порушень, що стали підставою для припинення газопостачання, 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ у частині формування об’ємів розподілу та споживання природного 

газу та періодичності контрольного зняття показань лічильника газу, 

положень пункту 5 глави 4 розділу ІХ у частині обов’язку Оператора ГРМ передавати відповідно 

до вимог Кодексу ГТС інформацію про об’єм та обсяг розподіленого споживачу (спожитого ним) 

природного газу за відповідний період Оператору ГТС для проведення ним остаточної алокації по 

постачальнику споживача, 

пункту 2 глави 6 розділу Х у частині здійснення контрольного огляду вузла обліку Оператором 

ГРМ не рідше ніж один раз на шість місяців, 
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пункту 5.6 Типового договору розподілу природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2498 (далі – Типовий договір розподілу), у частині обов’язку Оператора 

ГРМ в установленому порядку передавати інформацію про загальний об’єм та обсяг розподіленого 

Споживачу (спожитого ним) природного газу за відповідний період Оператору ГТС для можливості її 

використання суб’єктами ринку природного газу, у тому числі постачальником Споживача, 

пункту 4.4 Типового договору постачання природного газу постачальником «останньої надії», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2501 (далі – Типовий договір 

постачання), у частині зобов’язання щодо оплати рахунка, наданого постачальником «останньої надії» 

відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного місяця, наступного за місяцем 

постачання природного газу; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП  у встановленому 

порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема розділу І (2022 рік) Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 – 2031 роки 

газорозподільного підприємства АТ «ОДЕСАГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 

2021 року № 2801 (далі – розділ I (2022 рік) Плану розвитку), 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договором транспортування природного 

газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, 

необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але 

не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням 

та чинним законодавством; 

пункт 2.5 Ліцензійних умов, а саме:  

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

2) Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері, відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного 

газу для АТ «ОДЕСАГАЗ» підготувати та винести на засідання НКРЕКП, яке проводиться у формі 

відкритого слухання, проєкти рішень, якими врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на суму 26 683,2 тис. грн 

(без ПДВ) (кошти економії при 100% виконанні, невиконання заходів інвестиційної програми на         

2022 рік, непідтвердження виконання актами виконаних робіт, виконання заходів до моменту 

затвердження плану розвитку та без урахування заходів із встановлення індивідуальних лічильників 

природного газу населенню в кількості 6 479 одиниць  на суму 15 526,8 тис. грн (без ПДВ); 
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коригування річної планованої тарифної виручки за 2022 рік з урахуванням положень Закону 

України «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності 

на ринку природного газу». 

 

2. розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСАГАЗ» усунути порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу 

газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та 

нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

 пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу» (далі – Закон) у частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, 

що проживає у квартирах та приватних будинках, в яких природний газ використовується: комплексно, 

у тому числі для опалення, - до 1 січня 2012 року; для підігріву води та приготування їжі - до 1 січня 

2016 року; тільки для приготування їжі – до 1 січня 2023 року, 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільної системи, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, у частині забезпечення Операторами газорозподільних 

систем функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

пункту 4.4 Типового договору постачання в частині зобов’язання щодо оплати рахунка, наданого 

постачальником «останньої надії» відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного 

місяця, наступного за місяцем постачання природного газу; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема розділу І Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 – 2031 роки газорозподільного 

підприємства АТ «ОДЕСАГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2801 

(далі – розділ I (2022 рік) Плану розвитку), 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договорами транспортування природного 

газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк: 

 
1) до  01 серпня 2023 року: 

застерегти щодо необхідності забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, в яких природний газ використовується: комплексно, у 

тому числі для опалення; для підігріву води та приготування їжі; тільки для приготування їжі, відповідно 
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до вимог пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу», 

надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 265, зокрема в 

Інформації щодо первісної та залишкової вартості державного майна у 2022 році з даними, зазначеними 

у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання 

до газорозподільної системи» (далі – форма № 8а) за 2022 рік, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою, 

надати до НКРЕКП уточнені форми звітності  № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт 

про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за I – IV квартали 2022 року та № 8г-

НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» 

за 2022 рік,  

повідомити НКРЕКП про виплату подвійної компенсації 4 споживачам за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156, 

довиконати заходи з встановлення населенню 6 479 одиниць індивідуальних лічильників газу на 

загальну суму 15 526,8 тис. грн (без ПДВ) та надати до Відділу НКРЕКП у Одеській області копії 

підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів інвестиційної програми на              

2022 рік (План розвитку газорозподільної системи АТ «ОДЕСАГАЗ» на 2022 – 2031 роки), із наданням 

до НКРЕКП щотижневої інформації щодо стану довиконання цих заходів інвестиційної програми на 

2022 рік (План розвитку газорозподільної системи АТ «ОДЕСАГАЗ» на 2022 – 2031 роки);  

  

2)  до 02 жовтня 2023 року:  

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані у 2022 році послуги 

транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання 

природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

забезпечити укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу 

та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є 

ліцензіат власником лічильника. 

 

 
 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 

 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                     Київ                                 № __________________ 

 

 

Про накладення штрафу на 

АТ  «ОДЕСАГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного 

регулювання 
 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ________ червня 

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки дотримання 

суб’єктом господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, від                    

06 червня 2023 року № 265, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, постанови НКРЕКП 

від 23 травня 2023 року № 956 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки АТ  «ОДЕСАГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки 

від 24 квітня 2023 року № 224, установлено, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ОДЕСАГАЗ» (далі – АТ «ОДЕСАГАЗ») (код ЄДРПОУ 03351208) порушило 

вимоги законодавства та Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 
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природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших  

нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, у яких газ використовується: комплексно, у тому числі для  

опалення, – до 01 січня 2012 року; для підігріву води та приготування їжі – до 

01 січня 2016 року; тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 

пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493  

(далі – Кодекс ГТС), у частині надання постачальнику «останньої надії» через 

інформаційну платформу інформації щодо споживачів, які були зареєстровані в 

Реєстрі споживачів постачальника «останньої надії», 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового 

договору транспортування природного газу, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2497 (далі – Типовий договір 

транспортування), у частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 4 глави 7 розділу VІ у частині дотримання порядку обмеження та 

припинення розподілу природного газу споживачам у частині пломбування 

газового обладнання на об’єктах споживачів, що пов’язані з 

припиненням/обмеженням газопостачання (розподілу природного газу), 

пункту 6 глави 7 розділу VІ у частині відновлення Оператором ГРМ 

газопостачання  після усунення порушень, що стали підставою для припинення 

газопостачання, 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ у частині формування об’ємів розподілу і 

споживання природного газу та періодичності контрольного зняття показань 

лічильника газу, 

пункту 5 глави 4 розділу ІХ у частині обов’язку Оператора ГРМ передавати 

відповідно до вимог Кодексу ГТС інформацію про об’єм та обсяг розподіленого 

споживачу (спожитого ним) природного газу за відповідний період Оператору 

ГТС для проведення ним остаточної алокації по постачальнику споживача, 
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пункту 2 глави 6 розділу Х у частині здійснення контрольного огляду вузла 

обліку Оператором ГРМ не рідше ніж один раз на шість місяців, 

пункту 5.6 Типового договору розподілу природного газу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2498 (далі – Типовий договір 

розподілу), у частині обов’язку Оператора ГРМ в установленому порядку 

передавати інформацію про загальний об’єм та обсяг розподіленого Споживачу 

(спожитого ним) природного газу за відповідний період Оператору ГТС для 

можливості її використання суб’єктами ринку природного газу, у тому числі 

постачальником Споживача, 

пункту 4.4 Типового договору постачання природного газу 

постачальником «останньої надії», затвердженого постановою НКРЕКП від 

30 вересня 2015 року № 2501 (далі – Типовий договір постачання), у частині 

зобов’язання щодо оплати рахунка, наданого постачальником «останньої надії» 

відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного місяця, 

наступного за місяцем постачання природного газу; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП  у встановленому порядку, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема розділу І (2022 рік) Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2022 – 2031 роки газорозподільного підприємства 

АТ «ОДЕСАГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року 

№ 2801 (далі – розділ I (2022 рік) Плану розвитку), 

підпункт 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в 

обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих 

днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством;  

пункт 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 
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підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
1. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСАГАЗ» у 

розмірі 102 000 (сто дві тисячі) гривень за порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов, а саме:  

пункту 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 

природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-

правових актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері 

нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу ГТС у частині надання постачальнику 

«останньої надії» через інформаційну платформу інформації щодо споживачів, 

які були зареєстровані в Реєстрі споживачів постачальника «останньої надії», 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового 

договору транспортування в частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, 

Кодексу ГРМ, а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 4 глави 7 розділу VІ у частині дотримання порядку обмеження та 

припинення розподілу природного газу споживачам у частині пломбування 
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газового обладнання на об’єктах споживачів, що пов’язані з 

припиненням/обмеженням газопостачання (розподілу природного газу), 

пункту 6 глави 7 розділу VІ у частині відновлення Оператором ГРМ 

газопостачання  після усунення порушень, що стали підставою для припинення 

газопостачання, 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ у частині формування об’ємів розподілу та 

споживання природного газу та періодичності контрольного зняття показань 

лічильника газу, 

пункту 5 глави 4 розділу ІХ у частині обов’язку Оператора ГРМ передавати 

відповідно до вимог Кодексу ГТС інформацію про об’єм та обсяг розподіленого 

споживачу (спожитого ним) природного газу за відповідний період Оператору 

ГТС для проведення ним остаточної алокації по постачальнику споживача, 

пункту 2 глави 6 розділу Х у частині здійснення контрольного огляду вузла 

обліку Оператором ГРМ не рідше ніж один раз на шість місяців, 

пункту 5.6 Типового договору розподілу в частині обов’язку Оператора 

ГРМ в установленому порядку передавати інформацію про загальний об’єм та 

обсяг розподіленого Споживачу (спожитого ним) природного газу за 

відповідний період Оператору ГТС для можливості її використання суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі постачальником Споживача, 

пункту 4.4 Типового договору постачання в частині зобов’язання щодо 

оплати рахунка, наданого постачальником «останньої надії» відповідно до 

пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного місяця, наступного за 

місяцем постачання природного газу; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП  у встановленому порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема розділу І (2022 рік) Плану розвитку, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в 

обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих 

днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 
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підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством; 

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме:  

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

2. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для АТ «ОДЕСАГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

суму 26 683,2 тис. грн (без ПДВ) (кошти економії при 100 % виконанні, 

невиконання заходів інвестиційної програми на 2022 рік, непідтвердження 

виконання актами виконаних робіт, виконання заходів до моменту затвердження 

плану розвитку та без урахування заходів із встановлення індивідуальних 

лічильників природного газу населенню в кількості 6 479 одиниць  на суму 

15 526,8 тис. грн (без ПДВ); 

коригування річної планованої тарифної виручки за 2022 рік з урахуванням 

положень Закону України «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ 

та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу». 
 

Т. в. о. Голови НКРЕКП                            Руслан КАЙДАШ 

МП 
 

 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2023 року                                                       _____________ 

                                                                                                                    (підпис) 



  

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень 

АТ «ОДЕСАГАЗ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 06 червня  

2023 року № 265 (далі – Акт № 265), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСАГАЗ» (код ЄДРПОУ 

03351208) усунути порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України 

«Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших 

нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 
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лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках,  

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, у частині 

забезпечення Операторами газорозподільних систем функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 4.4 Типового договору постачання природного газу 

постачальником «останньої надії», затвердженого постановою НКРЕКП від 

30 вересня 2015 року № 2501, у частині зобов’язання щодо оплати рахунка, 

наданого постачальником «останньої надії» відповідно до пункту 4.3 цього 

Договору, до закінчення календарного місяця, наступного за місяцем 

постачання природного газу; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема розділу І Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2022 – 2031 роки газорозподільного підприємства 

АТ «ОДЕСАГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня             

2021 року № 2801 (далі – розділ I (2022 рік) Плану розвитку), 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договорами транспортування природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк: 
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1) до  01 серпня 2023 року: 

застерегти щодо необхідності забезпечення встановлення лічильників 

газу для населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, у яких 

природний газ використовується: комплексно, у тому числі для опалення; для 

підігріву води та приготування їжі; тільки для приготування їжі, відповідно до 

вимог пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу», 

надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в 

Акті № 265, зокрема в Інформації щодо первісної та залишкової вартості 

державного майна у 2022 році з даними, зазначеними у формі звітності                   

№ 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та 

приєднання до газорозподільної системи» за 2022 рік, та у разі необхідності 

надати уточнену звітність за цією формою, 

надати до НКРЕКП уточнені форми звітності № 8б-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу 

природного газу» за I – IV квартали 2022 року та № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» 

за 2022 рік,  

повідомити НКРЕКП про виплату подвійної компенсації 4 споживачам за 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 21 вересня 2017 року № 1156, 

довиконати заходи з встановлення населенню 6 479 одиниць 

індивідуальних лічильників газу на загальну суму 15 526,8 тис. грн (без ПДВ) 

та надати до Відділу НКРЕКП у Одеській області копії підтверджувальних 

документів щодо виконання зазначених заходів інвестиційної програми на              

2022 рік (План розвитку газорозподільної системи АТ «ОДЕСАГАЗ» на 2022 – 

2031 роки), із наданням до НКРЕКП щотижневої інформації щодо стану 

довиконання цих заходів інвестиційної програми на 2022 рік (План розвитку 

газорозподільної системи АТ «ОДЕСАГАЗ» на 2022 – 2031 роки); 

 

2) до 02 жовтня 2023 року:  

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за надані 

у 2022 році послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані 

послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 
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замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з 

приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх 

виконання, 

забезпечити укладання актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, 

чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

 

 

Т. в. о. Голови НКРЕКП                   Руслан КАЙДАШ 


